# TANGLE® TEEZER

# **NEWS RELEASE**

2018年11月1日 株式会社 プリアップ



2018年11月19日(月)から、全国のローソン、ファミリーマートにて「タングル ティーザー"ザ・オリジナル"限定カラーブック」を数量限定で発売いたします。 (一部お取り扱いのない店舗がございます)

日本販売開始から6年、雑誌やクチコミから話題となった「タングルティーザー」。 プロからも支持されるヘアケアブラシを、もっと多くの方々に使っていただきたい という想いを込めて、タングルティーザーが全国のみなさまにお届けする初企画 です。初めてお使いいただく方にも使いやすい、定番シリーズ「ザ・オリジナル」の 限定カラーブラシと、ブランドの魅力を詰め込んだ特別編集ブックがついた 今だけの限定セット。お近くのコンビニで「タングルティーザー」と出会えるこの チャンスをお見逃しなく!

## ■ 商品内容



"ザ・オリジナル"限定カラー



魅力を凝縮した特別編集のタングルティーザーの オフィシャルブック

タングルティーザー特別ブック

#### ■ 商品詳細

発売日:2018年11月19(月)

商品名:タングルティーザー"ザ・オリジナル"限定カラーブック

価格:1,850円(税抜)

販売店:全国のローソン、ファミリーマート ※一部お取り扱いのない店舗がございます

### 同梱商品仕様 ------

素 材:本 体/ポリプロピレン

ブラシ/熱可塑性ポリエーテルエステルエラストマー

生産国:イギリス

#### ■ パッケージ仕様

[ローソン]





[ファミリーマート]

